

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** az Oktatási és Kulturális Bizottság 2020. október 27. napján megtartott **nyilvános** ülésén.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Bihari József a bizottság elnöke  
Budai Ferenc képviselő  
Ladár György képviselő  
Révi Attila képviselő  
Ónodi Erzsébet képviselő  
Oravecz Tivadar bizottsági tag  
Kovács Tibor bizottsági tag

**Tanácskozási joggal:**

Dr. Rimóczi Imre jegyző  
Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető  
Marsi Péter kabinetvezető  
Kovácsné Beregi Judit hatósági osztályvezető-helyettes  
Kleinné Nagy Magdolna műszaki osztályvezető-helyettes

Kolozsvári Andrea intézményvezető – Törökszentmiklósi Városi Óvodai Intézmény  
Medgyessy Klára intézményvezető – Ipolyi Arnold Művelődési Központ,  
Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény  
Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

**Bihari József** a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet a bizottság mai ülésén. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából jelen van 6 fő, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Ladár György képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Az ülés napirendjét a kiküldött meghívóban szereplők szerint javasolja elfogadni, amellyel kapcsolatban sem kérdés, sem javaslat nem hangzik el.

Szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**70/2020. (X.27.) OKB számú**

### **Határozat**

#### **Napirend elfogadásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2020. október 27. napján megtartott ülésén a következő napirendet fogadta el:

**Nyilvános napirendi pontok:**

1.	<b>A Törökszentmiklói Óvodai Intézmény 2020/2021-es nevelési évre vonatkozó éves munkatervének elfogadásáról</b> Előterjesztő: Kolozsvári Andrea intézményvezető
2.	<b>Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény Alapító Okiratának módosítása</b> Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Medgyessy Klára intézményvezető Dr. Rimóczi Imre jegyző
3.	<b>Törökszentmiklós Városi Önkormányzata Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének az önként vállalt feladatok bemutatásáról szóló 178/2020. (IX.24.) határozat módosításáról</b> Előterjesztő: Kiss Márk bizottsági elnök Bihari József bizottsági elnök Kovács László bizottsági elnök Szakelődő: Dr. Rimóczi Imre jegyző

**Erről értesül:**

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

**1. NAPIRENDI PONT**

**A Törökszentmiklói Óvodai Intézmény 2020/2021-es nevelési évre vonatkozó éves munkatervének elfogadásáról**

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető elmondja, hogy az előterjesztés a szokásoknak és a törvényi kötelezettségnek megfelelően van a bizottság előtt, a 2020/2021. nevelési évre szóló munkatervet tartalmazza. Hozzáteszi, hogy ez egy általános munkaterv, amit kiegészít a feladat-ellátási terv. Az adatvédelmi szabálynak megfelelően a konkrét személyeket nem lehetett megnevezni benne, így létszámok szerepelnek az adott helyen a feladat-ellátási tervben, amiben végig lehet követni, mi az, ami megvalósul, mi az, ami nem, s mi az, amiért felelősséget vállalnak a tagintézmény-vezetők illetve a dolgozók egyaránt. Kihangsúlyozza, hogy ez a munkaterv tartalmazza a nyitva tartási rendet is. Tudva lévő, hogy az óvodában nincsen sem őszi, sem nyári szünet, téli szünet sincs, de Törökszentmiklóson hagyomány a fenntartó engedélyével, hogy a téli szünetet úgy tartják, mint az iskolai téli szünetet. Ez azon alapul, hogy folyamatosan méri az óvoda a szülők létszámigényét, és mindig az bizonyosodik be, hogy 5-6 szülőnél több nem kéri a gyerek felügyeletét. Az SzMSz azt tartalmazza, hogy 15 fő alatt nem tart az óvoda ügyeletet. Ha erre mégis nagy az igény, akkor úgy tartanak ügyeletet, hogy központi óvoda van kijelölve, tehát nem biztos, hogy a saját óvodájában kap ügyeleti ellátást a gyermek. Ezért a munkatervbe is beleírta, hogy a téli szünet idejére zárva tart az intézmény. Ettől függetlenül igényfelmérést mindig készítenek, hátha valaki nem tudja megoldani a gyermeke elhelyezését.

(Megérkezett Ónodi Erzsébet képviselő, a bizottság létszáma 7 fő.)

## Kérdések

**Budai Ferenc** képviselő a 13. oldalon szereplő táblázatban évek száma szerinti megoszlást látja. Évente 130-140 gyerek születik Törökszentmiklóson, ezt mutatják a számok. A 6 éves korosztálynál ennek fele szerepel. Kérdése, hogy ez azt jelenti, hogy ebben az évben a 6 évesek közül már felmentek az iskolába, vagy azt jelenti, hogy ebben az évben kevésbé volt gyermekvállalási kedv?

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető elmondja, hogy ez 2020. szeptember 1-jei adat. Lesznek még 6 évesek, ez a szám nőni fog. Igaz az is, amit képviselő úr mondott, hogy valóban elvitték az iskolák a nagycsoportosokat, mivel az Oktatási Hivatal hozta ezt a szabályt, hogy 6 évesen iskolába kell menni, tehát ilyen mértékű beiskolázás még nem volt, ugyanakkor ismer olyan települést, ahol egy az egyben visszamaradtak óvodásnak a nagycsoportosok, itt ez nem jellemző. A beszámolóban látszik, hogy melyik óvodában maradtak vissza gyerekek a legnagyobb számban. Hozzáteszi, hogy a hátrányos helyzetű gyerekek az Arany János úti, a Kossuth úti óvodában maradtak vissza. Itt a legnagyobb fejlesztés ellenére sem tudják sajnos utolérni a többieket ezek a gyerekek. Olyan hátránnyal érkeznek be óvodába ezek a gyerekek, hogy a 3 év óvoda kevés arra, hogy a társaikat utolérjék, és ezért óriási lemaradással kezdik az általános iskolát. Ha jól emlékszik, 42 kérelemből 36 gyereknél hagytak jóvá legutóbb, hogy visszamaradjon óvodába, a többit el kellett engedni iskolába.

**Révi Attila** képviselő felhívja a figyelmet az Operatív Törzs ajánlását az oktatási-nevelési intézményekre vonatkozóan a fertőtlenítés kapcsán. Kérdése, hogy az óvodában ez mennyire kivitelezhető?

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető rámutat, hogy minden nap kötelező fertőtlenítés van az óvodákban. A takarítás és a szabályok betartatása nagymértékű. Félnék a pedagógusok, mert egy óvodáskorú gyermeket nem lehet maguktól távol tartani, nem lehet mondani egy 2,5 éves gyereknek, hogy tartsa meg a távolságot. Mivel a maszktól félnék a gyerekek, ezért nem hordják a kollégák a maszkot, csak nagyon ritka esetben (60-65 évesek, vagy krónikus betegségben szenvedők) hordják a maszkot. Most folyamatban van egy arcpajzs beszerzése kísérleti célból, mert azon keresztül látszódik az arc, mégis valamennyire védettséget ad. 8 darabot rendeltek, hogy minden óvodában próbálják ki, de vegyes a fogadtatása. Annyiban jó, hogy a logopédusnak látják az arcát. Viszont mivel nagyon olcsón rendelték, nem biztos, hogy tartós lesz ez a pajzs. Az őszi szünet alatt folyamatosan csökken a gyerekek létszáma, mivel csak azok a gyerekek mennek óvodába, akiket a szülők nem tudnak elhelyezni. A tapasztalat az, hogy akinek iskolás testvére van, általában otthon marad a szünetben az iskolással. Az a jellemző ilyenkor, hogy egy vagy két csoportszobát használnak csak, és amikor az egyik felszabadul, azt fertőtlenítik. A lego játékot is már mosógépben fertőtlenítik párnahuzatban, tehát olyan technikák fejlődtek ki a fertőtlenítés terén, amit eddig nem használtak, de most muszáj. A játékokból is kevesebbet tesznek ki és folyamatosan cserélik és fertőtlenítik ezeket is. A többi takarítást a dajkák ugyanúgy végzik, ahogyan eddig, hiszen az óvodáknak nem jár takarító sem, a dajkák konyhán vannak, takarítanak és a csoportszobában is segítenek.

**Bihari József** bizottsági elnök kérdése, hogy van-e jelentős változás az óvoda munkatervében, ami meghatározó lehet a munkavégzésben?

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető válasza, hogy egy jogszabály változott a tanév rendjében, de várják a következő változást az országos alapprogramban.

**Bihari József** bizottsági elnök kérdése, hogy adottak-e teljes mértékben a személyi feltételek az óvodában? Látott a táblázatban óvodapszichológust.

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető válasza, hogy minden 500 gyerek után jár 1 fő óvodapszichológus. Volt egy négy órában dolgozó, aki Szolnokról járt át Törökszentmiklóásra, de már ő nincs. Nem tudják ezt az állást betölteni már negyedik éve, mert ennyi pénzért nem vállalja senki. Akik annak idején rászorultak az óvodapszichológusra, ott a szakértői bizottság véleményét vették figyelembe, de a szülők is kérhettek segítséget.

A Kossuth és Arany János úti óvodából 2 óvónő megy nyugdíjba, és tudni kell, hogy ott a hátrányos helyzetű gyerekek száma milyen magas, de ezek az óvónők ugyanannyi bért kapnak, mint a többi csoportban dolgozók. Ezért keresték a lehetőséget, hogy a többi dolgozó pótlaként valahogyan oda tudják tenni, de ez elvetésre került. Változatlanul azt állítja, hogy nem fognak oda kollégát találni, ha nem lesz magasabb a bérezés. Most ezt úgy tudták megoldani, a törvény lehetővé teszi, hogy óvodapedagógus is lehet óvónő helyett, így is csak Fegyverneken találtak ilyet. De mindenki tudja, hogy milyen kimerítő tud lenni pszichésen abban az óvodában a munka, ezért nem nagyon akarnak ide jönni dolgozni. Tudni kell azt is, hogy az átlagéletkor az óvónők körében 52, és nagyon kecsesítő, hogy 40 év munkaviszony után el lehet menni nyugdíjba. El is mennek az óvónők. Ha nem fog csökkenni a gyereklétszám, akkor nem tudják majd betölteni. Most október 1-jével tudtak felvenni egy kollégát az Almásy úti óvodába.

**Bihari József** bizottsági elnök kérdése, hogy nem lehetne a konyhai kisegítő álláshoz közfoglalkoztatottat kérni? A kísérőkhöz van két ember beosztva. Hogy érzik az ott dolgozók ezt a problémát?

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető válasza, hogy amikor az önkormányzat kötelező feladatellátásából átkerült az óvodához a külterületen lévő gyerekek utaztatása, akkor huszonvalahányan jártak át Surjányból, Bartából, Szakállasról. De ez a létszám már csak pár gyerek, és mivel óvónő sincs, ezt a feladatot dajkával próbálják megoldani, mivel kevés az olyan ember, akire ezt rá mernék bízni. Közfoglalkoztatottak között nehéz olyat találni, akire közfoglalkoztatotti bérért felelősséggel rá lehetne bízni a gyerekeket.

**Bihari József** bizottsági elnök az informatikai eszközök beszerzési tervénél látja szerepelni, a „DIOO”-t. Kérdése, mi az?

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető válasza, hogy az egy nagy találmány és elég drága. Ez egy egyéni képességfejlesztő eszköz, amiben programszinten vannak a képességfejlesztő feladatok telepítve, önmagától számolja a gyerek fejlődését. A készülék arra is képes, hogy a fejlesztés struktúráját segítse, valamint csoportszinten össze tudja vetni a gyerekek képességeit és grafikonon statisztikát is készít. Szerettek volna egy ilyet, mert a hosszú távú munkát segítené, de nagyon drága, 600.000 forintba kerülne. Hatalmas innováció lenne, nagy álmuk egy ilyen eszköz beszerzése.

**Bihari József** bizottsági elnök kérdése, hogy milyen a szülői értekezletek látogatottsági szintje?

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető elmondja, hogy évente 3 szülői értekezletet tart minden óvodai csoport – most a vírushelyzet miatt ez természetesen felbomlott -, amin a szülői részvétel aránya 70-90% szokott lenni. A részvételi arány attól függ, melyik tagóvodát nézik, mert az Arany János úti és Kossuth úri tagóvodákban sokkal kisebb a részvétel, mint másik tagóvodában, de itt nem is tartja hatékonynak ezeket a szülői értekezleteket, hanem ott programokkal összekapcsolva sokkal magasabb a részvételi arány.

### **Hozzászólás**

**Bihari József** a bizottság elnöke összességében a Városi Óvodai Intézmény 2020/2021. évi munkatervét igényesen és szakmai, törvényességi szempontok teljes körű figyelembevételével kiválóan elkészített alapidokumentumnak ítéli meg. Tartalmi elemei azt tükrözik, hogy a Törökszentmiklósi Óvodai Intézmény tevékenysége nagyra becsülendő, szakemberei képzettek, szaktudásukat folyamatosan fejlesztik. A munkatervben szereplő célok megvalósításához jó egészséget kíván.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**71/2020. (X.27.) OKB számú**

### **Határozat**

#### **Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2020/2021-es nevelési évre vonatkozó éves munkatervének elfogadásáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2020/2021-es nevelési évre vonatkozó éves munkatervének elfogadásáról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

#### **Erről értesül:**

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

### **2. NAPIRENDI PONT**

#### **Ipolvi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény Alapító Okiratának módosítása**

**Medgyessy Klára** intézményvezető ismerteti, hogy a közművelődési központ 2020. évi alapító okiratának újabb módosítás-tervezetét olvashatják, melynek elfogadásával törvényi kötelezettségnek tesznek eleget. Megjegyzi, hogy még maga a végrehajtási rendelet nem jelent meg, de mivel október 31-ig a Képviselő-testületnek ezt el kell fogadnia, ezért most ezt kell megtárgyalni, s majd lesz később egy másik változat is. Elmondja, hogy a 2020. évi XXXII. törvény alapján a kulturális intézményben foglalkoztatottak közalkalmazotti

jogviszonya a Munka Törvénykönyve alá tevődik, ezért az előterjesztésben foglaltak szerint változik a művelődési központ dolgozóinak munkaviszonya.

## **Kérdések**

**Bihari József** a bizottság elnökének kérdése, hogy a határidőhöz kötött dolgok meg tudnak-e valósulni?

**Medgyessy Klára** intézményvezető válasza, hogy 2020. augusztus 1-jéig a tájékoztatást megkapták a kollégák, 15-ig írásban szintén. A nyilatkozatot aláírásával mindenki elfogadta. Jelenleg az az utolsó történés, hogy a munkaszerződéseket elkészítik, aláírják, jelenleg 99%-ban készen van. Egy munkajogász segítségét kérte, aki olyan munkaszerződés-alapot adott, ami helyénvaló, ugyanis nem kaptak segédanyagot ehhez, az előkészületek hiányosan történtek meg, de úgy gondolja, hogy a csütörtöki testületi ülésre készen lesznek minden papírmunkával.

**Budai Ferenc** képviselő a dolog lényegének azt tartja, hogy tett-e a fenntartó arra vonatkozóan nyilatkozatot, hogy a szerzett jogokat megtartják a Munka Törvénykönyve alá tartozás után is a dolgozók?

**Medgyessy Klára** intézményvezető nem tud róla.

**Dr. Rimóczi Imre** jegyző rámutat, hogy a törvény által előírt kötelező munkabérelemeket természetesen alapbérbe sorolták, viszont a vezető vezetői pótlékát külön hozták. A költségvetésre vonatkozóan nem vállalt a fenntartó kötelezettséget, ez a jövő évi költségvetési tervezéshez fog kapcsolódni. A törvényi rendelkezés folytán az eddig is adott munkabérelemeket, illetményelemeket átfordították alapbérbe. A költségvetési és személyügyi előirányzatok, illetve a működési, dologi előirányzatok megmaradtak. A jövő évre vonatkozóan a költségvetési egyeztetésekre kell hagyatkozni.

**Budai Ferenc** képviselő megemlíti, hogy a közalkalmazottaknál létezik a jubileumi jutalom, a Munka Törvénykönyve szerint ilyen nincs. Éppen ezért kérdezi, hogy amit a törvény nem írt elő, arra vállalt-e kötelezettséget a fenntartó?

**Dr. Rimóczi Imre** jegyző válasza, hogy a jubileumi jutalmakat ki kell fizetni egy ideig, ezekre továbbra is jogosultak a dolgozók.

**Medgyessy Klára** hozzászól, hogy 5 évig kell ezt fenntartani, tehát ha 5 éven belül a dolgozónak a jubileumi jutalomhoz ér a ledolgozott ideje, azt kötelező kifizetni. Aki 5 éven túl éri el a határidőt, az sajnos nem kap és erről nem is beszéltek. Volt egy közalkalmazotti tanácsuk, ami most üzemi tanácsá válik át, de a Munka Törvénykönyve úgy szól, hogy az 50 fő feletti foglalkoztatás esetén van üzemi tanács. Azt gondolja, hogy ettől függetlenül szeretne ilyet az intézményben, mert a munkavállalók, ami kedvezményt megkaphatnak, kapják meg. Viszont nem tudja, mit tud nekik ígérni, mert utazási kedvezményt nem tud nekik adni, nem tud 2%-ot, cafetériát adni, mert ez a közalkalmazottakra vonatkozott és nem a munkavállalókra. Ha a költségvetéskor úgy dönt a Képviselő-testület, hogy erre méltóak az önkormányzat intézményének a munkavállalói, akkor kaphatnak ilyen pluszjuttatásokat.

**Révi Attila** képviselő megkereste interneten közben a Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes által jegyzett parlament előtti beadványt, amiben úgy szerepel, hogy „közalkalmazotti

jogviszonyoknak az 1. § (2) bekezdése szerinti átalakulását követő 5 évben a Kjt-nek a jubileumi jutalomra vonatkozó szabályait kell alkalmazni”. Illetve még egy ehhez kapcsolódó gondolatsor a 2. § (2) bekezdése szerint: „az ajánlatot úgy kell megtenni, hogy az abban szereplő munkabér összege nem lehet alacsonyabb mértékű annál, mint amekkora összegre a közalkalmazott illetményként - ideértve a fizetési osztály és a fizetési fokozat szerint megállapított illetményt - illetménykiegészítést és illetménypótlékot, és a rendszeres keresetkiegészítést, amire 2020. október 31-én jogosult lenne”.

**Dr. Rimóczi Imre** jegyző elmondja, hogy az idő közben elhunyt H. Tóth László kereste meg az önkormányzatot a 2%-os kiegészítés teljesítményalapú bérezési elemmé való átalakítására, de ez a 2% - mint költségvetési előirányzat – benne van az intézmény költségvetésében. A jövő évi költségvetési tárgyalások során kell eldönteni, hogy milyen juttatási politikát engedélyez a fenntartó. Az Mt. mindenesetre nagyobb szabadságot ad, mint a Kjt. vagy a Kttv.

### **Több kérdés és hozzászólás nem hangzik el.**

**Bihari József** a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**72/2020. (X.27.) OKB számú**

### **Határozat**

#### **Az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény alapító okiratának módosításáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény alapító okiratának módosításáról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

#### **Erről értesül:**

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

### **3. NAPIRENDI PONT**

#### **Törökszentmiklós Városi Önkormányzata Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének az önként vállalt feladatok bemutatásáról szóló 178/2020. (IX.24.) határozat módosításáról**

**Rimóczi Imre** jegyző elmondja, hogy az önként vállalt feladatokkal kapcsolatos szakbizottsági javaslatok végleges megformálásához több idő szükséges, egy hónap erre nem elég. Rögzíteni kell, milyen eljárásrendet és szavazási rendet szeretnének a szakbizottságok elnökei alkalmazni. Az információ-átadás szinte teljes, de ahhoz, hogy megnyugtatóan

előkészített anyag szülessen, szükségesnek tartották a határidő meghosszabbítását. Erről szól a határozati javaslat.

**Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.**

**Bihari József** a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**73/2020. (X.27.) OKB számú**

### **Határozat**

**Törökszentmiklós Város Önkormányzata az önként vállalt feladatok bemutatásáról szóló 178/2020. (IX.24.) határozat módosításáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklós Város Önkormányzata az önként vállalt feladatok bemutatásáról szóló 178/2020. (IX.24.) határozat módosításáról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

**Bihari József** a bizottság elnöke megköszöni a bizottsági ülésen végzett munkát, az ülést bezárja.



*Csomor Adrienn*

**Csomor Adrienn**  
jegyzőkönyvvezető

*Bihari József*

**Bihari József**  
az OKB elnöke

*Ladár György*

**Ladár György**  
képviselő  
a jegyzőkönyv hitelesítője